

游湿地公园,享春日快乐

洞山中学二(9)班 张一木

今天要去春游了!我早早地就醒了,心情像小鸟一样欢快。听妈妈说,昨天夜里下了一场雨,可早上太阳公公竟然露出了笑脸,天空湛蓝湛蓝的,像被水洗过一样,真是出去玩的好天气。

我背着装满零食的小书包,蹦蹦跳跳地来到学校。坐上公交车,看着窗外的树飞快地往后跑,好像

在和我们比赛。我们一边看风景,一边唱起《郊游》,车厢里满是欢声笑语。

很快,我们来到了大通湿地公园。哇!雨后的公园空气格外清新;草叶上还挂着亮晶晶的水珠,草丛里开着五颜六色的花,漂亮极了!

老师带着我们做游戏。我们一起跳大绳,绳子

发出“呼呼”的响声,同学们都害怕,可我不怕,冲进去一口气跳了35个!我们还玩了拔河、套圈……真是太有趣了!

临近中午,我们依依不舍地回家了。这次春游,我不仅感受到了春天的美好,还和同学们玩得不亦乐乎,这真是令人难忘的一天! 指导老师:刘红利



洞山中学二(2)班 秦熙哲



洞山中学二(3)班 王奕宸



洞山中学二(4)班 王锦阳



洞山中学一(3)班 顾文思琪



洞山中学一(13)班 方鸿烨

草娃娃

天气暖和了,妈妈说要送我一件春天的礼物。我满心期待,十分好奇妈妈会送我什么样的礼物。

一天傍晚,妈妈下班回来,递给我一个纸盒。我迫不及待地打开一看,心里有些失望。纸盒里是一个灰不溜秋、长得跟土豆一样的东西。我满脸嫌弃,问妈妈:“这是什么呀?”妈妈说:“这是一个很有意思的礼物,它的名字叫草娃娃。”

洞山中学二(11) 闪奕奕

草娃娃?它哪有一点娃娃的样子啊!妈妈说:“你别着急,把它泡在水里,然后每天在它的头顶上浇浇水,很快它就会变成另一个样子了。”

我听了妈妈的话,每天早晨上学前,都给它洒点水。果然,过了几天,它的头顶渐渐冒出了小绿芽。又过了几天,它的“头发”果真长出来了。现在它的“头发”越来越长,越来越多,真有意思。

成语典故



四面楚歌是一个源自楚汉战争的成语故事,出自《史记·项羽本纪》。故事讲述了项羽和刘邦之间的最后决战。

四面楚歌

秦朝灭亡以后,楚霸王项羽和汉王刘邦相约以鸿沟为界,东面归楚,西面归汉,互不侵犯。不久,刘邦手下的张良、陈平听说项羽因为兵疲粮缺,急于东归,便劝刘邦出兵攻楚。汉军一路追杀,将楚军逼到一个叫“垓下”的地方,团团包围起来。为了瓦解楚军斗志,汉军唱起了楚地民歌,楚军士兵听到乡音,顿生思乡之情,纷纷离开了楚营。

这个成语比喻四面受敌、孤立无援的困境。